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Capitalismul tău care împiedică 
sfârșitul opresiunii femeilor

Oprimarea femeilor este o realitate în toate țările, chiar și în 
cele mai democratice și moderne, nu doar în cele mai înapoiate. 

Din Statele Unite până în Europa, din Iran până în Afganistan, 
din Africa până în America Latină, femeile proletare plătesc pentru 
contradicțiile acestei societăți dominate de relațiile de producție 
capitaliste: salarii mai mici, negarea dreptului la educație, avort, 
violență.

Femei, muncitori, tovarăși!

În această lume sfâșiată de mizerie, de războaie, de exodul 
maselor disperate care fug de conflicte și foamete, în care o mare 
parte a proletariatului își consumă zilele într-o muncă istovitoare și 
alienantă, condiția femeii este din ce în ce mai grea. Femeia este cea
căreia i se cere să muncească ore îndelungate în fabrici și birouri, 
unde deseori prestează munci grele pentru salarii de foame, și ea 
este cea care trebuie să se lupte cu bani puțini pentru a-și hrăni 
familia.

Această lume pustiită de economia dementă a capitalului nu vă 
oferă o casă decentă, nu promite să vă salveze bărbații forțați să 
lupte în războaie infame pentru a îmbogăți burghezia criminală, în 
timp ce speculează pe seama suferinței refugiaților pentru a obține 
forță de muncă ieftină. Nu poate nici să aline duritatea vieților 
voastre împărțite între munca adesea grea și grija pentru copii și 
familie.

Această societate nu poate oferi nicio îmbunătățire reală a 
condițiilor voastre de viață și de muncă. Regimul josnic al 
capitalului vă privează de bucuria și sublimul pe care viața le-ar 
putea oferi ființelor umane. Nu vă poate oferi decât parodia 
emancipării voastre, care sună ca o bătaie de joc pentru proletariat. 

Nu vă lăsați păcăliți de iluzia feminismului burghez: fără 
distrugerea actualelor relații de proprietate, nu este posibilă o 
eliberare reală a femeilor. Atâta timp cât există dominația 
capitalului, a proprietății private și a muncii salariate, emanciparea 
reală și deplină a femeilor nu va fi niciodată posibilă.

Opresiunea asupra femeilor va înceta doar în societatea fără 
clase, fără stat politic, în comunism. Orice reformă în cadrul 
societății burgheze nu poate duce la eliberarea voastră ca femei.

Drepturile smulse statului burghez, votul, divorțul, avortul, în 
cadrul regimului capitalului, sunt în mod constant puse sub semnul 
întrebării și nu elimină cauzele profunde ale subjugării femeilor, în 
familie și în societate. Ele realizează doar o egalitate formală și 
legală, nu și o egalitate efectivă și organică. Dimpotrivă, tocmai în 
egalitatea civilă este evidentă subjugarea socială a genului.

Eliberarea femeii nu trece, așa cum pretinde feminismul, de 
opoziția "poporului feminin" împotriva "poporului masculin", 

respectând în orice caz conservarea societății actuale. Revendicările
femeilor muncitoare se adaugă la cele ale propriei clase salariate, 
într-o luptă de clasă comună împotriva întregii societăți burgheze. 
Numai sub acest stindard poate fi plasată problema femeilor și pot fi
afirmate revendicările specifice ale femeilor muncitoare.

Exaltarea femeii ca femeie, ca și a bărbatului ca atare, sunt 
incompatibile cu forma lor de forță de muncă marfă, la care 
societatea capitalistă i-a redus pe amândoi.

Proletarii și femeile proletare vor fi mobilizate pentru 
revendicări imediate în scopul reducerii suferințelor contingente, 
inițial în apărarea împotriva exploatării capitaliste, pentru ca mâine 
să se treacă la atacarea și răsturnarea statului burghez, bastionul de 
opresiune al clasei salariate de ambele sexe, prin aruncarea 
revendicărilor femeilor împotriva puterii și societății capitalului!

Femei, muncitori, tovarăși!

În acest moment special al istoriei
- în care atacul statului burghez asupra drepturilor efemere 

câștigate de muncitori prin lupte grele a fost exacerbat de 
succesiunea inevitabilă a crizelor economice ale capitalismului,

- în care burgheziile naționale "pașnice" încearcă să împiedice, 
să înăbușe sau să devieze dorințele de luptă de clasă, care reapar, 
deși încă slab, impulsionate de degradarea în continuare a condiției 
muncitorilor;

- în care mizeria și războaiele forțează mase din ce în ce mai 
mari să fugă dintr-o parte în alta a lumii, care "globală" este doar 
pentru afacerile imperialismelor;

- în care, încă o dată, capitalismul scufundă clasa muncitoare în
războiul său pentru a-și păstra existența,

lupta de clasă are nevoie de femei, care pot oferi acea parte din 
ele însele care îmbogățește și completează frontul de luptă și 
determinarea sa! Prezența voastră este indispensabilă, din dubla 
voastră condiție materială de opresiune socială, atât în lupta 
defensivă, cât și în lupta pentru comunism.

Așa cum a afirmat deja Lenin, fără participarea elementului 
feminin, proletariatul va reuși cu greu să realizeze revoluția 
victorioasă! Fără lupta femeilor, societatea și viața noastră nu se pot
schimba. Orice mișcare proletară fără rolul conducător al femeilor 
este mai slabă și condamnată la înfrângere.
Lumea așteaptă ca femeile proletare să ceară socoteală pentru 
viețile lor umilite, degradate și distruse. Specia noastră are nevoie 
ca femeile proletariene să se angajeze cu mândrie și curaj pe calea 
luptei care le va conduce spre un viitor diferit, în care să se poată 
realiza pe deplin și cu bucurie ca ființe umane.
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